
GEMEENTE GOIRLE
Griffie

Besluitenlijst Raadsvergadering d.d.5 oktober 2010

Agendapunt Onderwerp

1. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde (‘Vragenuurtje’)
Vragen worden gesteld over de situatie bij Peuterspeelzaal Olleke Bolleke.
Het dossier wordt in de commissie Welzijn besproken op een moment dat 
in overleg met het presidium en de voorzitter van de commissie is te 
bepalen. Afhandeling van de over dit onderwerp ingekomen e-mails 
wacht ook tot na deze bijeenkomst.

2. Vaststellen agenda
Agendapunt 8 komt te vervallen. Verder wordt de agenda ongewijzigd 
vastgesteld.

3. Vaststelling van notulen en besluitenlijsten van de 
gemeenteraadsvergaderingen van 
15 juni 2010
De notulen en besluitenlijsten worden vastgesteld.

4. Projectplan Centrum voor Jeugd en Gezin
De raad besluit:
1.   Akkoord te gaan met het Projectplan Frontoffice Centrum Jeugd en 

Gezin. 
2.   Contractueel zodanig overeen te komen dat wanneer Goirle in 

toekomstig perspectief geen CJG-dienst zoals vervat in onderhavig 
voorstel zou afnemen, er geen uittredingskosten of anderszins uit 
voort zullen vloeien.

3.   De raad spreekt de ambitie uit dat 60% van de ouders eind 2011 
weet waarvoor het CJG kan worden benaderd en 80% van de 
professionals evenzo.

5. Strategische afwegingsnotitie woningbouw 
De raad besluit:
1. de "Strategische afwegingsnotitie woningbouw" vast te stellen
2. kennis te nemen van de resultaten van het Woonbehoefteonderzoek 

2010
3. te stoppen met de samenhangende projecten "Het Nieuwe Sportpark 

Van den Wildenberg" en "Woningbouw locatie huidig sportpark" op 
grond van scenario 3

4. het  college  opdracht te  geven een onderzoek te  starten naar de 
dekkingsmogelijkheden van de renovatie van het bestaande sportpark 
Van den Wildenberg

5. het college opdracht te geven een onderzoek te starten naar de wijze 
waarop de renovatie van het huidige sportpark Van den Wildenberg 
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dient plaats te vinden

6. Startnotitie Woonvisie
De raad besluit:

 kennisnemen van het woonbehoefteonderzoek van de gemeente 
Goirle 'De woningmarkt in Goirle 2010-2015'

 in stemmen met de startnotitie
 Aan het college van burgemeester en wethouders opdracht 

verlenen de Woonvisie verder uit te werken en ter vaststelling voor 
te leggen aan de gemeenteraad

7. Vaststellen bestemmingsplan Recreatieve Poort
De raad besluit:
I.       kennis te nemen van het door het college van burgemeester en 

wethouders op 16 maart 2010 vastgestelde ‘Eindverslag 
inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan Recreatieve Poort’;

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 
wethouders van 17 augustus 2010, onder punt 6 (Ambtshalve 
wijziging) opgenomen wijziging, weke geacht wordt van dit besluit 
deel uit te maken;

III. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 
ruimtelijke ordening;

IV.     het bestemmingsplan Recreatieve Poort met inachtneming van het 
gestelde onder punt 6 (Ambtshalve wijziging) van het op dit besluit 
betrekking hebbende raadsvoorstel, langs elektronische weg 
(digitaal) en analoog (papieren versie) gewijzigd vast te stellen.

8. Vervallen
9. Instellen van een werkgeverscommissie ten behoeve van de 

griffie
De raad besluit:
1.      een werkgeverscommissie in te stellen;
2.      aan de onder 1 genoemde commissie de bevoegdheden te 

delegeren die rechtstreeks voortvloeien uit de Ambtenarenwet, de op 
deze wet gebaseerde en door de raad vastgestelde rechtspositionele 
voorschriften en de artikelen 107 tot en met 107 e Gemeentewet, 
met uitzondering van de bevoegdheden als bedoeld in artikel 107, 
107a, tweede lid, 107d, eerste lid en 107 e, eerste lid van de 
Gemeentewet;

3. de raadsleden J.W.M. van Gulik, W.C.P.M. van den Brand en M.J.F. 
Immink-Hoppenbrouwers te benoemen tot voorzitter respectievelijk 
lid van de werkgeverscommissie voor de duur van de zittingsperiode 
van de raad;

4. tot intrekking van de punten 2. en 3. het delegatiebesluit uitvoering 
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Arbeidsvoorwaardenregeling gemeente Goirle ten behoeve van de 
griffie van 20 juli 2004;

5. tot vaststelling van de ‘Verordening werkgeverscommissie griffie’:

10. Ontslag en benoeming plaatsvervangend griffier
De raad besluit:
1.       De heer S. de Knegt eervol te ontslaan uit de functie van 
plaatsvervangend griffier

2.       Mevrouw L.E. Gasseling te benoemen tot plaatsvervangend griffier

11. Nota integriteit gemeente Goirle 2010
De raad besluit:   
1. Instemmen met de gedragscode voor politiek ambtsdragers zoals 

opgenomen in de nota Integriteit gemeente Goirle 2010, onder 
intrekking van de gedragscode voor volksvertegenwoordigers en 
bestuurders d.d. 17-12-2002;

2. Onderschrijven van de uitgangspunten inzake integriteit zoals 
opgenomen in de nota Integriteit gemeente Goirle 2010. 

12. Verordening Wet gemeentelijke antidiscriminatievoorziening
De raad besluit:
de verordening Wet gemeentelijke antidiscriminatievoorziening vast te 
stellen 

13. Wet Stimulering arbeidsparticipatie (Wet STAP) - Wijziging 
Reintegratieverordening WWB 
De raad besluit:
de  Verordening tot wijziging van de Reïntegratieverordening WWB vast 
te stellen

14. Vaststelling visie op de Wet Investeren in Jongeren (WIJ)
De raad besluit:
De visie op de Wij in afstemming met het VSV-beleid, zoals beschreven in 
de nota 'Werken en/of leren voor alle jongeren', vast te stellen en 
daarmee specifiek:

 Jongeren die recht hebben op een inkomensvoorziening op grond 
van de WIJ geen uitkering maar een baan als perspectief te bieden;

 Het behalen van een startkwalificatie en het bieden van 
ondersteuning aan de jongeren voorop te stellen;

 De sturing op resultaat in de ondersteuning voor jongeren meer 
naar de gemeente te halen;

 Een sluitende aanpak voor alle jongeren tot 27 jaar te garanderen.

15. Ingekomen stukken
A. Voorgesteld wordt de volgende stukken voor advies in 

handen van het college te stellen ter voorbereiding van 
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raadsbesluit.

1. WNZB Mooi Brabant d.d. 25-6-2010 betreft financiële 
jaarrekening              2009

2. Brief van Berrevoets met een verzoek tot herziening 
van de bestemmingsplannen "Kom Riel" en 
"Buitengebied".

B. Voorgesteld wordt de volgende stukken te bespreken in 
de commissie

1. Brief van de Commissie voor bezwaarschriften van 19 
juli 2010 over jaarverslag 2009

C. Voorgesteld wordt de volgende stukken voor 
kennisgeving aan te nemen.

1. Brief van GGD d.d. 13 juli 2010 betreft begroting 
2011

2. Brief van de Rekenkamercommissie Goirle van 20 juli 
2010 over onderzoek naar het grondbeleid van de 
gemeente.

3. Inhoud leesmap

D. Voorgesteld wordt de volgende stukken in handen 
van burgemeester en wethouders te stellen ter 
afdoening.

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

E. Voorgesteld wordt de volgende stukken te 
beantwoorden volgens concept antwoord

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

F. Bezwaarschriften in handen gesteld van de 
commissie voor bezwaarschriften.

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.
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G. Antwoord van burgemeester en wethouders op, 
ingevolge artikel 40 van het reglement van orde, 
schriftelijk gestelde vragen.

Voor deze categorie zijn geen stukken ontvangen.

, de voorzitter

, de griffier
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Moties en amendementen raadsvergadering 

Amendementen:
Agendapunt 
4.

De heer 
Van der 
Put PvdA

Aan het besluit projectplan Centrum Jeugd en 
Gezin het volgende beslispunt nummer 3. 
toevoegen:
De raad spreekt de ambitie uit dat 60% van 
de ouders eind 2011 weet waarvoor het CJG 
kan worden benaderd en 80% van de 
professionals evenzo.

Aanvaard 
met 
algemene 
stemmen

Moties:
Agendapunt 
5.

De heer 
Van den 
Hout Pro 
Actief 
Goirle
en 
mevrouw 
Van den 
Brand 
PvdA

Verzoekt het college 
1. een onderzoek uit te voeren naar de kosten 
van een toekomstbestendig en duurzaam 
sportpark op de huidige locatie
2. Te onderzoeken of alternatieve locaties 
binnen Goirle te vinden zijn voor de realisatie 
van een toekomstbestendig en duurzaam 
sportpark

Niet in 
stemming 
gebracht.
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